

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LINDÓIA DO SUL
ESTADO DE SANTA CATARINA**

ERRATA= No edital 02/15 do processo seletivo, no quadro de nº8 e 8.1, na letra h) , onde se lê : Cursos de aperfeiçoamento e/ou atualização na área e/ou disciplina na área que pretende atuar ou na área da educação, com carga mínima de 16 horas, no período de 2013 a 2014 e no máximo 200 horas. **Passa-se a ler:** Cursos de aperfeiçoamento e/ou atualização na área e/ou disciplina na área que pretende atuar ou na área da educação, com carga mínima de 16 horas, no período de 2013 ,2014 e para o ano de 2015 com data até 31 de agosto; e no máximo 200 horas.